

ÎNTREBARE

Pentru: Domnul	CONSTANTIN DUDU IONESCU
	MINISTRUL DE INTERNE
De la: Domnul deputat	PETRE NAIDIN
Circumscripția electorală	Nr. 12 Călărași

Conținutul întrebării:

Memoriul domnului STANCIU ION, remis recent Cabinetului nostru, relatează o situație de fapt mai mult decât îngrijorătoare.

Petentul, aflat la pescuit în comuna Rasa, pe canalul magistral ce face legătura între Dunăre și Bazinul piscicol din localitate, a fost atacat, lovit și înjurat de către un grup de trei indivizi. Dintre care cel mai virulent s-a dovedit a fi, conform propriei recomandări, BARBU PETRE. Nimeni altul decât fostul director al PISCICOLA S.A. și "artizanul" controversatelor contracte de asociere în participațiune, în urma cărora "tortul" piscicol al statului a fost împărțit în "felii" aducătoare de profit pentru clientela politică a Puterii! Ferma Rasa revenindu-i "de drept", după "sănătosul" principiu: "Cine-mparte, parte-și face".

Pentru a fi mai convingător, pretinsul "proprietar" a scos un pistol, după toate probabilitățile cu glonț, cu care l-a amenințat pe imprudentul pescar! Care, pe lângă calitatea de consilier municipal, este, în primul rând, cetățean! Protecția și siguranța acestora constituind obiectiv primordial al activității Dumneavoastră. Și, a spus-o chiar președintele Constantinescu, "ultimul cetățean al acestei țări se va afla în atenția autorităților statului de drept". Se pare însă că, pentru unii, disprețul față de semeni și de lege a atins cote alarmante.

Este, domnule Ministru, "creștin-democratul" BARBU PETRE posesor al unei arme de foc? În caz afirmativ, sunt oare îndeplinite condițiile legale, în temeiul Legii nr.17/1996 privind regimul armelor și munițiilor, pentru eliberarea permisului de armă?

Credem că o anchetă autorizată ar fi de natură a se impune. Pentru elucidarea faptelor, stabilirea vinovaților și dispunerea măsurilor în consecință, chiar dacă vi se va spune că domnul Stanciu reprezintă interesele cetățenilor, în calitate de consilier local PDSR.

Al Dumneavoastră,


PETRE NAIDIN

Deputat

Se solicită răspuns scris/oral

Data: 1999

Jonule Deputat

Subsemnatul Staeciou Ion cetatean
al Municipiului Calarasi va aduce
la cunostinta urmatoare:

În ziua de duminică pe la
ora 7⁰⁰ am plecat la percut în
localitatea Rasa unde precis pe
canalul magistral al R.A.I.F. Calarasi
canal care face legatura
între Suvare și ~~Rasa~~ Bazinul
piscicol Raza. Deplasarea am făcut-o
cu autoturmul propriu și am fost
cam la 3 (tri) km departare de
localitate către Suvare. Pe la
ora 9⁰⁰ am fost vizitat de trei
indivizi care au atacat lovindu-mă
și injuriindu-mă iar unul dintre ei
s-a prezentat ca fiind Barbu Găru
ce fost cel mai înversunat iar
la un moment dat a scos un
pistol cu care m-a amenințat

ca ma impurca deoarece i-am
incalcat proprietatea. Eu consider
ca acel canal este al RAIF Calaras
si chiar daca ar fi fost proprie-
tatea aceluia domn Barbu ar fi
trebuit sa fie semnalizat cu
o placa pe care sa indice
proprietate privata si atunci
avea dreptate sa-mi interzica
persecutul acolo. Dar cum este
posibil domule deputat ca un
individ deosebit de iurait suso-
tit de alti doi indivizi sa ma
ameninte cu o arma (pistol)
care cred ca era cu glont si
fata de care eu eram in totala
minoritate si nici nu aveam
intentia sa ripostez in vreun fel.
Va spun sincer ca am plecat
foarte speriat deabia am
scapat din minte acestor
indivizi care au procedat mai
deca decat niste salbatici.

In Calaras nu ai cui te adresa
caci puterea este din aceea tagma
si de aceea ma adresez dumneavoastra
in speranta unei minime dreptati. Stancu